Магнитное  поле
1.Магнитное  поле  создают
А.Магнитные  заряды      Б.Статические  электрические  заряды       В.Заряженные  проволочные  катушки     Г.Движущиеся  электрические  заряды     Д.Длинные  заряженные  проводники.
2.Плоская  рамка  площадью  4· 10 -4 м 2  расположена  в  магнитном  поле  так,  что  нормаль  к  рамке  составляет  с  направлением  вектора  магнитной  индукции  поля  угол  60  ͦ.  Индукция  магнитного  поля,  пронизывающего  рамку,  изменяется  по  закону  В = 0,5 t (Тл).  По  истечении  4 с  ЭДС  индукции,  возникающая  в  рамке,  равна  ( cos 60  ͦ= 0.5)
А.10-3 В          Б.10-5 В           В.10 -2 В          Г.10-6  В           Д.10-4  В
3.Замкнутая  накоротко  катушка  диаметром  10 см,  имеющая  20  витков,  находится  в  магнитном  поле,  индукция  которого  увеличивается  от  2  до  6 Тл  в  течение  0,1 с.  Если  плоскость  витков  перпендикулярна  силовым  линиям  поля,  то  среднее  значение  ЭДС  индукции  катушки  равно
А.6,28 В        Б.0,82 В         В.6,2 В         Г.8,2 В         Д.0,62 В
4Электрон   движется  в  вакууме  в  однородном  магнитном  поле  с  индукцией  5 мТл,  его  скорость  равна  107 м/с  и  направлена  перпендикулярно  к  линиям  магнитной  индукции.  Сила  Лоренца   и  радиус  дуги  окружности,  по  которой  движется  электрон,  соответственно  равны  (𝑞e=1.6·10-19 Кл;  me = 9.1· 10-31кг)
А.18· 10-15 Н; ≈1· 10-2м          Б.8· 10-15 Н; ≈2·10-2м         В.8· 10-15Н;  ≈1· 10-2м
  Г.6· 10-15 Н;  ≈2,1· 10-2 м              Д.8· 10-15 Н; ≈4·10-2 м.            
5.В  однородном  магнитном  поле  с  индукцией  5· 10-3Тл,  находится  прямоугольная  рамка.  Сопротивление  рамки  равно  0,5 Ом.  Вначале  плоскость  рамки  составляла  угол  30  ͦ с  вектором  индукции  магнитного  поля.  Затем  рамку  повернули  так,  что  вектор  индукции  стал  параллелен  плоскости  рамки,  при  этом  через  рамку  прошёл  заряд  5 мкКл.  Площадь   рамки   равна    (sin  30  ͦ = 0.5
А.8 см 2         Б.20 см2            В.10 см2          Г.12 см2        Д.15 см2
6.Заряженная  частица  движется  перпендикулярно  силовым  линиям  однородного  магнитного  поля  со  скоростью 𝒗.  Если  скорость  частицы  увеличить  в 2 раза,  то  период  обращения                                                                    А.увеличится в 2 раза        Б. уменьшится  в  4  раза    В.увеличится  в 4 раза                     Г, не  изменится                Д.уменьшится  в  2  раза.
7.Катушка  сопротивлением  20 Ом  и  индуктивностью  0,01 Гн  находится  в  переменном  магнитном  поле.  Когда  создаваемый  этим  полем  магнитный  поток  увеличился  на  0,001 Вб,  ток  в  катушке  возрос  на  0,05 А.  Заряд.  прошедший  за  это  время  по  катушке,  равен
А.12,5· 10-6Кл             Б.125· 10-6Кл          В.2,5· 10-6Кл      Г.250· 10-6Кл      Д.25· 10-6Кл.
8.Если  смотреть  сверху,  то  линия  магнитной  индукции  направлена
А.против  часовой  стрелки                                          ℐ
Б.против  направления  тока                                                                                                                   В.по  радиусу  от  проводника                                                                                                                 Г.по  направлению  тока                                                                                                                                   Д.по  часовой  стрелке
9.Протон  в  магнитном  поле  с  индукцией  0,01 Тл  описал  окружность  радиусом  10 см.  Найти  скорость  протона  (mp = 1.67· 10 -27 кг; 𝑞 p=1.6·10-19Кл)
А.75 км/с        Б.9,6· 10 4 м/с       В. 8 · 10 4 м/с        Г.68 км/с         Д.5,9· 10 4  м/с.
10.Электрон  движется  в  однородном  магнитном  поле  с  индукцией  В= 4мТл.  Найти  период Т   обращения  электрона  me=9.1· 10-31кг;  e=1.6· 10-19Кл)
А. 8,9 нс      Б.9,1мкс       В.5 нс        Г.7,8 нс           Д.6,9 мкс.                                 В
11.Сила,  действующая на  заряд,  направлена                     ⊖        υ             
А.вверх       Б.вниз      В.вправо     Г.влево                                                                                        Д.к  наблюдателю           Е.от  наблюдателя
12.Вектор   магнитной  индукции  в  точке  С  около  проводника  с  током  направлен  А.вверх      Б.вниз        В.вправо        Г.влево
Д.к  наблюдателю    Е. от  наблюдателя        ⨀ ℐ                • С              х  3   х
13.На  рисунке  представлены 5 разных  траекторий   полёта         х        х 2           х    4                         частиц  в  магнитном  поле,  индукция  которого                                 1                          5                  перпендикулярна   плоскости  рисунка,  Электрону                         х        х              х             с  меньшей  скоростью   соответствует  траектория                                 В
